



ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядженням Дирекції
ТДВ СК «Кредо»
від 18 червня 2024 р. №555
Генеральний директор
В.В. Кривцун

Загальні умови страхового продукту
«Страховання цивільної відповідальності власників наземного транспорту»
В межах класу страхування 10
(далі – Загальні умови)

1	Страховий продукт	Страховання цивільної відповідальності власників наземного транспорту		
2	Страховик	Товариство з додатковою відповідальністю «Страхова компанія «КРЕДО»		
3	Ведення редакції в дію	З 20.06.2024 р.	Виведення редакції з дії	До моменту скасування чи викладення в новій редакції
4	Сфера застосування загальних умов	<p>Ці Загальні умови поширюються на всі договори страхування, які укладаються Страховиком відповідно до страхування цивільної відповідальності власників наземного транспорту.</p> <p>Загальні умови розробляються і затверджуються Страховиком відповідно до Закону України «Про страхування» (далі – Закон про страхування), інших законів, нормативно-правових актів Національного банку України, внутрішньої політики Страховика з андеррайтингу, внутрішньої політики Страховика з розроблення та впровадження страхових продуктів, а також інших внутрішніх документів Страховика.</p> <p>Конкретні умови страхування визначаються в договорі страхування.</p>		
5	Клас страхування, ризик	<p>Ризик страхування цивільної відповідальності власників наземного транспорту, що здійснюється в межах Класу страхування 10 «Інша моторна відповідальність».</p> <p>Характеризується обов'язком страховика за визначену договором страхування плату (страхову премію) здійснити страхову виплату відповідно до вимог законодавства у сфері страхування відповідальності.</p> <p>Об'єкт страхування – відповідальність страхувальника за шкоду, заподіяну майну третіх осіб, внаслідок дорожньо-транспортної пригоди під час експлуатації забезпечених наземних транспортних засобів.</p>		
6	Визначення понять і термінів, що вживаються в договорі страхування	<p>Страховальники - юридичні особи та дієздатні громадяни, що уклали із страховиками договори страхування цивільної відповідальності за шкоду, заподіяну майну третіх осіб під час експлуатації наземного транспортного засобу.</p> <p>Особи, відповідальність яких застрахована, - страхувальник та інші особи, які правомірно володіють забезпеченим</p>		

		<p>транспортним засобом. Володіння забезпеченим транспортним засобом вважається правомірним, якщо інше не встановлено законом або рішенням суду;</p> <p>Наземні транспортні засоби (далі - ТЗ) - це пристрої, призначені для перевезення людей та/або вантажу, а також встановленого на ньому спеціального обладнання чи механізмів, які підлягають державній реєстрації та обліку у територіальних органах Міністерства внутрішніх справ України та/або допущені до дорожнього руху, а також ввезені на митну територію України для тимчасового користування, зареєстровані в інших країнах.</p> <p>Власники ТЗ - юридичні та фізичні особи, які відповідно до законів України є власниками або законними володільцями (користувачами) наземних ТЗ на підставі права власності, права господарського відання, оперативного управління, на основі договору оренди або правомірно експлуатують ТЗ на інших законних підставах.</p> <p>Компетентні органи – державні органи, до компетенції яких належить ліквідація наслідків страхових випадків, встановлення причин та обставин страхових випадків, оцінка їх наслідків, а також надання офіційних роз'яснень щодо питань, що стосуються обставин настання страхових випадків або інші юридичні особи, що мають повноваження, до яких може звертатись Страховик або Страхувальник для вирішення суперечок та інших питань, що стосуються договору страхування.</p> <p>Забезпечений транспортний засіб - транспортний засіб, зазначений у чинному договорі страхування цивільної відповідальності, за умови його експлуатації особами, відповідальність яких застрахована.</p> <p>Треті особи (потерпілі) - юридичні та фізичні особи, майну яких заподіяна шкода внаслідок дорожньо-транспортної пригоди з використанням транспортного засобу.</p> <p>Уповноважений орган - Національний банк України.</p> <p>Інформаційно-телекомунікаційна система (далі - ІТС) - сукупність інформаційних та телекомунікаційних систем, які у процесі обробки інформації діють як єдине ціле і використовуються страховиком для укладання внутрішніх договорів страхування відповідно до вимог законодавства, що регулює організаційно-правові засади діяльності у сфері електронної комерції.</p> <p>Інші терміни вживаються у значенні, визначеному чинним законодавством України.</p>
7	<p>Умови страхового покриття за договором страхування</p>	<p>Об'єкт страхування.</p> <p>Об'єкт страхування – відповідальність страхувальника за шкоду, заподіяну майну третьої особи під час експлуатації наземних транспортних засобів.</p> <p>Предмет страхування</p> <p>Предметом договору страхування є передача Страхувальником за плату ризику, пов'язаного з об'єктом страхування, Страховику на умовах, визначених договором страхування та законодавством України.</p>

Страховий ризик.

Страховими ризиками є виникнення цивільної відповідальності Страхувальника або особи, відповідальність якої застрахована, за шкоду, заподіяну майну третіх осіб внаслідок ДТП, яка сталася за участю Забезпеченого транспортного засобу.

Страховий випадок

Подія (дорожньо-транспортна пригода), яка сталася за участю Забезпеченого транспортного засобу, внаслідок якої настає цивільна відповідальність Страхувальника або особи, відповідальність якої застрахована, за шкоду, заподіяну майну третьої особи.

Усі майнові претензії чи позови щодо збитків, завданих однією подією, вважаються одним страховим випадком.

Страхова сума.

Розмір страхової суми може становити 50000,00 грн., 100000,00 грн., 200000,00 грн. , та зазначається у договорі страхування за згодою сторін

Франшиза.

Договори страхування укладаються на умовах «Надлімітної відповідальності», яка передбачає настання відповідальності Страхувальника у разі настання страхового випадку, тільки якщо розмір завданого збитку перевищує страхову суму (ліміт відповідальності), визначену умовами обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів, у відповідності до законодавства України, чинного на дату укладення договору страхування (незалежно від факту наявності або відсутності у Страхувальника чи особи, відповідальність якої застрахована, чинного договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів щодо забезпеченого за цим договором страхування ТЗ)

Строк дії.

Договори страхування укладаються на строк до одного року.

Територія дії.

Договори страхування діють виключно на території України. Дія Договору не поширюється на:

- місцевості, де офіційно оголошено надзвичайний стан або загрозу стихійного лиха, які визнано зонами відчуження внаслідок аварії на ЧАЕС;

- тимчасово окуповані території; території, на яких органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої повноваження; території, що розташовані на лінії зіткнення; території, на яких тривають активні бойові дії та території, що перебувають в оточенні (блокуванні).

Статус таких територій визначається наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України №309 від 22.12.2022 р. (із змінами та доповненнями) на дату настання страхового випадку. Це обмеження по території не застосовується до територій можливих бойових дій, що зазначені в п.1 розділу I Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською

		Федерацією, затвердженого в наказі Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України №309 від 22.12.2022 р. (із змінами та доповненнями) на дату настання страхового випадку.
8	Страховий платіж	Розмір страхового платежу (внеску, премії) встановлюється страховиком в договорі страхування в залежності від місця реєстрації (проживання) власника транспортного засобу (фізичної особи) або місцезнаходження юридичної особи, типу транспортних засобів, наявності у Страхувальника на момент укладення Договору страхування укладеного із Страховиком договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів щодо забезпеченого ТЗ.
9	Права та обов'язки сторін	<p>9.1 Страховик зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у разі настання страхового випадку здійснити виплату страхового відшкодування страхувальнику (потерпілій особі) після отримання документів, які підтверджують настання цивільної відповідальності страхувальника перед третьою особою, у передбачений договором строк; - у разі настання страхового випадку відшкодувати витрати, понесені страхувальником для зменшення наслідків страхового випадку, якщо це передбачено умовами договору страхування; - забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог законодавства України. <p>9.2 Страхувальник зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> - інформувати страховика та державні органи, до компетенції яких належать питання ліквідації наслідків подій, передбачених договором страхування, про настання події, що має ознаки страхового випадку, у порядку та строки, визначені договором страхування - протягом строку дії договору страхування повідомляти страховика про будь-яку зміну обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику (визначення ймовірності та вірогідності настання страхового випадку та розміру можливих збитків), та/або інших обставин, що впливають на розмір страхової премії за договором страхування; - вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку; - вживати заходів для забезпечення страховику можливості скористатися правом вимоги до особи, винної у заподіянні збитків, надавати страховику всі необхідні документи та повідомляти інформацію, необхідну для реалізації страховиком права вимоги до винних осіб, що спричинили настання страхового випадку - сплачувати страхову премію у порядку та строки, встановлені договором страхування. <p>9.3 Права Страхувальника:</p> <ul style="list-style-type: none"> - отримати страхове відшкодування у разі настання страхового випадку згідно з умовами договору страхування; - достроково припинити дію цього Договору;

		<p>- оскаржити відмову страховика у виплаті страхового відшкодування в судовому порядку.</p> <p>9.4 Права Страховика:</p> <p>- брати участь у розгляді справи в суді про стягнення із страхувальника шкоди, заподіяної третім особам;</p> <p>- оглядати місце події, яка має ознаки страхового випадку;</p> <p>- самостійно з'ясовувати причини, проводити розслідування обставин настання страхового випадку, робити запити про відомості, пов'язані із страховим випадком, до правоохоронних органів, банків, інших підприємств, установ та організацій, які можуть володіти інформацією про причини, наслідки і обставини настання страхової події;</p> <p>- відмовити у виплаті страхового відшкодування у повному розмірі або його частини у випадках, передбачених законом та договором страхування;</p> <p>- відстрочити виплату страхового відшкодування у разі, коли за фактом настання страхового випадку порушено кримінальну справу проти страхувальника, до прийняття відповідного рішення компетентним органом.</p>
10	<p>Відповідальність за невиконання та/або неналежне виконання умов договору</p>	<p>За кожний день затримки виплати страхового відшкодування з вини Страховика, Страховик сплачує особі, якій згідно з умовами Договору страхування повинне виплачуватися страхове відшкодування, пеню у розмірі, що дорівнює 0,01 % від простроченої суми страхового відшкодування за кожен день прострочки, але не більше подвійної облікової ставки Національного банку України, яка діє протягом періоду, за який нараховується пеня.</p>
11	<p>Порядок внесення змін, дострокового припинення чи розірвання договору, їх правові наслідки</p>	<p>11.1. Будь-які зміни до Договору страхування вносяться за згодою сторін і оформляються Додатковими угодами до Договору страхування.</p> <p>11.2. Дія договору страхування припиняється та договір втрачає чинність за згодою сторін, а також у разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - закінчення строку дії договору страхування; - виконання страховиком зобов'язань перед страхувальником у повному обсязі; - несплати страхувальником страхового платежу у встановлений договором страхування строк; - ліквідації страхувальника - юридичної особи або смерті страхувальника - фізичної особи (крім випадків, передбачених ст. 100 Закону України Про страхування); - ліквідації страховика у порядку, встановленому законодавством України; - набрання законної сили рішенням суду про визнання договору страхування недійсним; - вибуття ТЗ з володіння Страхувальника проти його волі або знищення ТЗ - в інших випадках, передбачених законодавством України та договором страхування. <p>11.3. Дія договору страхування може бути достроково припинена за вимогою страхувальника або страховика, якщо це передбачено умовами такого договору.</p> <p>Про намір достроково припинити дію договору страхування</p>

		<p>будь-яка сторона зобов'язана повідомити іншу сторону не пізніше як за 30 календарних днів до дати припинення дії договору страхування, якщо інше не передбачено договором страхування.</p> <p>11.4. У разі дострокового припинення дії договору страхування, за вимогою страхувальника страховик повертає йому страхову премію за період, що залишився до закінчення строку дії договору, з вирахуванням витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням цього договору страхування, та фактичних страхових виплат, що були здійснені за цим договором страхування.</p> <p>Якщо вимога страхувальника обумовлена порушенням страховиком умов договору страхування, страховик повертає страхувальнику сплачену ним страхову премію повністю.</p> <p>11.5. У разі дострокового припинення дії договору страхування, за вимогою страховика страхувальнику повертається повністю сплачена ним страхова премія.</p> <p>Якщо вимога страховика обумовлена невиконанням страхувальником умов договору страхування, страховик повертає йому страхову премію за період, що залишився до закінчення строку дії договору, з вирахуванням витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням цього договору страхування, та фактичних страхових виплат, що були здійснені за цим договором страхування.</p>
12	<p>Порядок відмови від договору страхування</p>	<p>Страхувальник має право протягом 30 календарних днів з дня укладення договору страхування відмовитися від такого договору без пояснення причин, крім:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) договорів страхування, строк дії яких становить менше 30 календарних днів; 2) випадків, якщо повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку, за цим договором страхування; <p>Про намір відмовитися від договору страхування страхувальник повідомляє страховика у письмовій (електронній) формі.</p> <p>Страховик зобов'язаний повернути страхувальнику сплачену страхову премію повністю, за умови що протягом цього періоду не відбулася подія, що має ознаки страхового випадку.</p>
13	<p>Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку</p>	<p>13.1. При настанні події, що має ознаки страхового випадку, особа, яка керувала під час ДТП забезпеченим ТЗ (Страхувальник або особа, відповідальність якої застрахована) зобов'язаний:</p> <ol style="list-style-type: none"> 13.1.1. дотримуватися передбачених правилами дорожнього руху обов'язків водія, причетного до дорожньо-транспортної пригоди; 13.1.2. вжити заходів з метою запобігання чи зменшення подальшої шкоди; 13.1.3. невідкладно, на протязі 24 годин: <ul style="list-style-type: none"> - інформувати відповідні підрозділи Національної поліції про настання ДТП та не залишати місце ДТП до прибуття уповноважених на те працівників відповідних підрозділів Національної поліції; - на вимогу поліцейського уповноваженого підрозділу

Національної поліції України пройти в установленому порядку огляд з метою встановлення стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції, і одержати його результати.

Невиконання цього обов'язку Страхувальником (особою, відповідальність якої застрахована) надає Страховику право відмовити у виплаті страхового відшкодування;

Якщо Страхувальник (особа, відповідальність якої застрахована) з поважних причин не мав змоги виконати зазначений обов'язок, він має підтвердити це документально.

13.1.4. проінформувати інших осіб, причетних до цієї пригоди, про себе, своє місце проживання, назву та місцезнаходження Страховика та надати відомості про цей Договір страхування;

13.1.5. отримати всю можливу інформацію про інших учасників ДТП (реєстраційні номери ТЗ; ПІБ, адресу, телефон особи, що ним керувала та потерпілих осіб; номери чинних договорів страхування, назву Страховика іншої сторони, та інше);

13.1.6. невідкладно, але не пізніше трьох робочих днів з дня настання ДТП, надати Страховику письмове повідомлення про ДТП, а також відомості про місцезнаходження забезпеченого ТЗ та пошкодженого майна, контактний телефон та свою адресу. До повідомлення про ДТП додаються: документи відповідного підрозділу Національної поліції про ДТП (схема ДТП, протокол про адміністративне правопорушення, тощо), документ про проходження медичного огляду на виявлення ознак алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції, копія договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів.

Якщо Страхувальник (особа, відповідальність якої застрахована) з поважних причин не мав змоги виконати зазначений обов'язок, він має підтвердити це документально.

Несвоєчасне повідомлення Страховика про настання страхового випадку без поважних причин надає Страховику право відмовити у виплаті страхового відшкодування.

13.1.7. повідомити зацікавлену особу про необхідність подання Страховику заяви про настання події, що має ознаки страхового випадку та виплату страхового відшкодування.

13.1.8. надати Страховику всю інформацію та документи, передбачені пунктом 13.3 цих Загальних умов, про факт настання випадку, що має ознаки страхового, характер та розмір заподіяних збитків, іншу інформацію та документи за вимогою Страховика. Зокрема, надати протягом 5 робочих днів з моменту отримання копії рішення (постанови, вироку, ухвали) суду, винесених за наслідками ДТП.

13.1.9. здійснити дії, необхідні для реалізації права вимоги до інших осіб, відповідальних за завдані збитки (крім Страхувальника).

13.2. Страхувальник (особа, відповідальність якої застрахована), а також власники ТЗ, причетних до ДТП, власники пошкодженого майна зобов'язані зберігати пошкоджене майно (транспортні засоби) у такому стані, в якому воно знаходилося після ДТП, до тих пір, поки його не огляне призначений страховиком представник (працівник, аварійний комісар або експерт), а також забезпечити йому можливість провести огляд пошкодженого майна (транспортних засобів).

Особи, зазначені в цьому пункті, звільняються від обов'язку збереження пошкодженого майна (транспортних засобів) у такому стані, в якому воно знаходилося після ДТП, у разі якщо не з їхньої вини протягом десяти робочих днів після одержання Страховиком повідомлення про ДТП його уповноважений представник не прибув до місцезнаходження такого пошкодженого майна. У такому разі вони мають право самостійно обрати експерта для визначення розміру шкоди, а Страховик зобов'язаний відшкодувати таким особам витрати на проведення експертизи.

13.3. Виплата страхового відшкодування, проводиться Страховиком на підставі таких документів:

13.3.1. заяви третьої особи або іншої особи, яка згідно закону має право на страхове відшкодування, про виплату страхового відшкодування;

13.3.2. Договору страхування;

13.3.3. документів, які підтверджують особу заявника;

13.3.4. документи, що посвідчують право заявника на отримання страхового відшкодування (довіреність, договір оренди, свідоцтво про право на спадщину) – у разі якщо заявник не є потерпілим або його законним представником;

13.3.5. посвідчення водія, який керував ТЗ, що належить третій особі;

13.3.6. довідку про присвоєння одержувачу коштів ідентифікаційного номера платника податку (за умови його присвоєння), якщо заявником є фізична особа;

13.3.7. документ, що підтверджує право власності на пошкоджене майно на день скоєння ДТП;

13.3.8. довідки компетентних органів (про реєстрацію ДТП, про обставини ДТП та інше), що підтверджують факт настання, причини, винуватців та наслідки ДТП (характер і розмір пошкоджень ТЗ), стан учасників ДТП, технічний стан їх ТЗ, а також довідки медичного закладу про відсутність ознак алкогольного, наркотичного, токсичного сп'яніння (у випадку, передбаченому п.п 1.3. цього пункту);

13.3.9. копію рішення (постанови, вироку, ухвали) суду, винесених за наслідками ДТП, якщо така справа розглядалася в суді; інший документ компетентного органу, яким встановлено винну особу у скоєнні ДТП, яка має ознаки страхового випадку;

13.3.10. копію договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (за наявності);

13.3.11. документів, що підтверджують характер та розмір завданих збитків (акти експертизи, документи на проведені

		<p>витрати, копії потрібних рахунків-фактур або накладних, копії листування між Страхувальником та його контрагентами, що мають відношення до страхового випадку, тощо);</p> <p>13.3.12. письмові пояснення про подію водія ТЗ та осіб, причетних до події;</p> <p>13.3.13. відомості про банківські реквізити заявника;</p> <p>13.3.14. документи, що підтверджують, факт отримання заявником відшкодування за шкоду, заподіяну внаслідок настання страхового випадку згідно з вимогами Закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів».</p> <p>13.3.15. для юридичних осіб та ФОП документи згідно ст.11 Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» № 361-IX від 06.12.2019 р. та Постанови правління НБУ «Про затвердження Положення про здійснення установами фінансового моніторингу» № 107 від 28.07.2020 р.</p> <p>13.3.16. інших документів, що дають змогу встановити характер та причини страхового випадку, розмір завданого збитку. Доцільність надання цих документів вирішується Страховиком.</p> <p>13.4. Документи, необхідні для здійснення виплати страхового відшкодування, надаються Страховикові у формі: оригінальних примірників; нотаріально завірених копій; простих копій, за умови надання Страховику можливості звірення копій цих документів з оригінальними примірниками.</p> <p>13.5. Якщо документи, необхідні для здійснення виплати страхового відшкодування, надані в неповному обсязі та (або) в неналежній формі, або оформлені з порушенням чинних норм (відсутні номер, дата, штамп, є виправлення тексту тощо), виплата страхового відшкодування не здійснюється до усунення (виправлення) цих недоліків. Про наявність таких невідповідностей, порушень Страховик повідомляє Страхувальника (або особу, яка має право на страхове відшкодування) в письмовій формі протягом 10 (десяти) робочих днів з дати отримання таких документів.</p>
14	<p>Порядок розрахунку страхових виплат</p>	<p>14.1. Розмір страхового відшкодування визначається Страховиком, виходячи із суми шкоди, заподіяної третім особам в результаті настання страхового випадку, та розраховується відповідно до умов цього Договору. В будь-якому випадку розмір страхового відшкодування не може перевищувати розміру відповідальності Страховика (страхової суми), визначеної у Заяві-приєднанні.</p> <p>14.2. За цим Договором шкода, заподіяна майну третьої особи в результаті ДТП, включає:</p> <ul style="list-style-type: none"> – шкоду, пов'язану з пошкодженням чи фізичним знищенням транспортного засобу; – шкоду, пов'язану з пошкодженням чи фізичним знищенням доріг, дорожніх споруд, технічних засобів регулювання руху; – шкоду, пов'язану з пошкодженням чи фізичним знищенням

майна (крім ТЗ та доріг, дорожніх споруд, технічних засобів регулювання руху) третіх осіб;

– шкоду, пов'язану із проведенням робіт, які необхідні для врятування потерпілих в результаті дорожньо-транспортної пригоди.

14.2.1 Розмір шкоди, пов'язаної з пошкодженням ТЗ в результаті ДТП визначається у розмірі витрат, пов'язаних із

- відновлювальним ремонтом ушкодженого ТЗ з урахуванням зносу, розрахованого у порядку, встановленому законодавством, включаючи витрати на усунення пошкоджень, зроблених навмисно, з метою порятунку потерпілих внаслідок ДТП, а саме:

– витрати на матеріали і запасні частини (деталі, вузли, агрегати, прилади тощо), необхідні для ремонту пошкодженого майна з метою усунення пошкоджень, заподіяних внаслідок страхового випадку за вирахуванням зносу на ці запасні частини та матеріали (деталі, вузли, агрегати, прилади тощо). При цьому заміна пошкоджених деталей та приладів пошкодженого майна включається в розрахунок збитку за умови, що вони не можуть бути приведені шляхом ремонту в стан, придатний для подальшого використання.

– витрати на сплату ремонтних робіт або робіт по очищенню забруднень.

14.2.2. Розмір шкоди, пов'язаної із фізичним знищенням ТЗ, визначається у розмірі дійсної вартості ТЗ на момент настання страхового випадку, за вирахуванням вартості придатних для подальшої реалізації залишків від ТЗ. У випадку якщо за згодою Страховика третя особа передає залишки цього ТЗ Страховику, розмір шкоди визначається без вирахування вартості придатних для подальшої реалізації залишків ТЗ.

За умовами цих Загальних умов ТЗ вважається фактично знищеним, якщо його ремонт є технічно неможливим або витрати на відновлювальний ремонт ТЗ перевищують вартість ТЗ до ДТП.

14.2.3. Розмір шкоди, пов'язаної із пошкодженням чи фізичним знищенням доріг, дорожніх споруд, технічних засобів регулювання руху, визначається на підставі звіту, акту чи висновку про оцінку, виконаного оцінювачем або експертом відповідно до законодавства, у розмірі різниці між вартістю відповідного об'єкта до та після ДТП.

14.2.4. Розмір шкоди, пов'язаної із пошкодженням чи фізичним знищенням майна третіх осіб (крім ТЗ та доріг, дорожніх споруд, технічних засобів регулювання руху), визначається у розмірі різниці між вартістю відповідного об'єкта до та після ДТП або у розмірі витрат, пов'язаних із відновлювальним ремонтом такого майна.

14.2.5. Розмір шкоди, заподіяної майну третіх осіб в результаті настання страхового випадку, може визначатися на підставі:

– висновку, що складається експертом;

– документів ремонтних організацій (станцій технічного обслуговування тощо). Вибір ремонтної організації повинен

		<p>бути узгоджений із Страховиком (представником Страховика). При цьому, при виникненні розбіжностей між Сторонами при визначенні розміру шкоди, за вимогою однієї із сторін (Страховика або потерпілої третьої особи) розмір шкоди визначається відповідно до Висновку, що складається експертом;</p> <ul style="list-style-type: none"> – рішення суду, що набрало законної сили; – інших документів, що не суперечать вимогам чинного законодавства України. <p>14.3. При настанні страхового випадку страхове відшкодування дорівнює розміру прямої оціненої шкоди, заподіяної третім особам в результаті настання страхового випадку, у межах страхової суми, зазначеної у Заяві-приєднанні, з вирахуванням:</p> <ul style="list-style-type: none"> - франшизи (суми, яка дорівнює ліміту відповідальності, визначеному умовами обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів, у відповідності до законодавства України, чинного на дату укладення Договору страхування); - сплаченої Страховиком частки страхового відшкодування; - вартості збитків, відшкодованих третій особі, будь-ким, в тому числі, іншим страховиком. <p>14.4. При заподіянні збитків по одному страховому випадку декільком третім особам на суму, що перевищує страхову суму, відшкодування кожній з третіх осіб (у випадку якщо заяви ними пред'явлені одночасно) страхове відшкодування виплачуються в межах страхової суми, зазначеної у договорі страхування, пропорційно розміру збитків, заподіяних кожній з них. Якщо заяви подані не одночасно, то страхове відшкодування виплачується в порядку черговості.</p> <p>14.5. Якщо страхове відшкодування виплачено в повному розмірі страхової суми з урахуванням франшизи, дія цього договору припиняється і Страхувальник повинен поновити договір.</p>
15	Умови здійснення страхових виплат	<p>15.1. Страховик протягом 30 (тридцяти) робочих днів з дати отримання всіх необхідних документів, які підтверджують факт настання страхового випадку та розмір збитків, зазначених в цьому пункті</p> <ul style="list-style-type: none"> – складає страховий акт із розрахунком страхового відшкодування та приймає рішення щодо його виплати, або – приймає обґрунтоване рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування, про що письмово повідомляє Страхувальника та третю особу протягом 10 (десяти) робочих днів з дати прийняття такого рішення. <p>15.2. Страховик має право відкласти прийняття рішення щодо виплати або відмови у виплаті страхового відшкодування у випадках, коли:</p> <p>15.2.1. подані документи не дають змоги повністю з'ясувати причини і обставини страхового випадку, розмір збитків – до з'ясування таких обставин, але не більше ніж на 6 (шість) місяців з дати надання всіх документів передбачених цим Договором;</p>

		<p>15.2.2. у Страховика виникли обґрунтовані сумніви відносно достовірності наданих йому документів – до закінчення перевірки, але не більше ніж на 3 (три) місяці з дати надання документів, що підтверджують настання страхового випадку;</p> <p>15.2.3. відкриття кримінального провадження за фактом ДТП, або перебування матеріалів про ДТП на розгляді суду – до моменту прийняття відповідного рішення компетентними органами та отримання Страховиком копії відповідного рішення;</p> <p>15.3. Виплата страхового відшкодування здійснюється в національній валюті України протягом 15 (п'ятнадцяти) робочих днів з дати прийняття рішення про виплату страхового відшкодування.</p> <p>Днем виплати страхового відшкодування є день списання грошей з поточного рахунку Страховика.</p> <p>15.4. Страхове відшкодування може бути сплачено Страховиком безпосередньо третім особам або Страхувальнику (особі, відповідальність якої застрахована), якщо (з письмової згоди та у погодженому зі Страховиком розмірі) Страхувальник (особа, відповідальність якої застрахована) самостійно відшкодував шкоду потерпілій особі, після надання доказу понесених Страхувальником (особою, відповідальність якої застрахована) витрат та відмови потерпілої особи від претензій Страховика.</p> <p>15.5. Якщо в момент настання страхового випадку відповідальність Страхувальника (особи, відповідальність якої застрахована) була також застрахована у кількох страхових компаній на умовах добровільного страхування, то Страховик виплачує страхове відшкодування в розмірі, пропорційному відношенню страхової суми за цим Договором до загальної суми сукупної відповідальності по всім укладеним цим Страхувальником договорам добровільного страхування.</p> <p>15.6. Особа, що одержала страхове відшкодування, зобов'язана в строк не більше 10 робочих днів повернути Страховику виплачене ним страхове відшкодування (або відповідну його частину), якщо після виплати страхового відшкодування з'ясується обставини, внаслідок яких ця особа повністю або частково втрачає право на отримання страхового відшкодування.</p> <p>15.7. Страхове відшкодування виплачується лише за умови та після фактичного отримання заявником повної суми страхового відшкодування у відповідності до вимог Закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів».</p>
16	Підстави відмови у страховій виплаті	<p>16.1. Підставою для відмови у виплаті страхового відшкодування є:</p> <p>16.1.1. навмисні дії Страхувальника, особи, відповідальність якої застрахована, або третьої особи, спрямовані на настання страхового випадку. Зазначена норма не поширюється на осіб, дії яких пов'язані з виконанням ними громадянського чи службового обов'язку, вчинені у стані необхідної оборони (без перевищення її меж) або під час захисту майна, життя, здоров'я.</p>

		<p>Кваліфікація дій таких осіб встановлюється відповідно до чинного законодавства України;</p> <p>16.1.2. вчинення Страхувальником або особою, відповідальність якої застрахована, умисного злочину, що призвів до страхового випадку;</p> <p>16.1.3. подання Страхувальником, особою, відповідальність якої застрахована або третьою особою (заявником) свідомо неправдивих відомостей про предмет Договору страхування або про обставини настання страхового випадку;</p> <p>16.1.4. несвоєчасне повідомлення Страхувальником, особою, відповідальність якої застрахована, про настання страхового випадку без поважних на це причин або створення Страховикові перешкод у визначенні обставин, характеру та розміру збитків;</p> <p>16.1.5. невиконання або неналежне виконання Страхувальником, його представниками умов договору страхування, якщо це призвело до неможливості Страховика встановити факт ДТП, причини та обставини її настання або розмір заподіяної шкоди;</p> <p>16.1.6. випадки, коли особа, яка керувала забезпеченим транспортним засобом під час ДТП, після ДТП самовільно залишила місце пригоди чи ухилилася від проведення в установленому порядку огляду на стан алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або щодо вживання лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції чи споживала ці речовини після ДТП до відповідного огляду;</p> <p>16.1.7. якщо Страхувальник не повідомив Страховика про зміни умов використання (експлуатації) забезпеченого ТЗ, що впливають на ступінь ризику;</p> <p>16.1.8. неподання заяви про виплату страхового відшкодування впродовж 1 (одного року) з моменту скоєння ДТП;</p> <p>16.1.9. у випадках, передбачених Законодавством України.</p>
17	<p>Порядок укладання договору страхування</p>	<p>Страхувальник зобов'язаний повідомити Страховику перед укладенням договору страхування наступну інформацію, яка має істотне значення для прийняття Страховиком рішення про укладення договору страхування та/або про розмір страхової премії за договором страхування, а саме:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) відомості про страхувальника; 2) відомості про забезпечений транспортний засіб; 3) Відомості про страхові випадки в попередні періоди страхування; 4) інформацію про чинні договори страхування, укладені щодо об'єкта страхування. 5) - документи згідно ст.11 Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» № 361-ІХ від 06.12.2019 р. та Постанови правління НБУ «Про затвердження Положення про здійснення установами фінансового моніторингу» № 107 від 28.07.2020 р. <p>Для укладання Договору страхування потенційний</p>

Страховальник повинен ознайомитись із цими Загальними умовами, Офертою та Інформаційним документом про стандартний страховий продукт «Страховання цивільної відповідальності власників наземного транспорту», розміщеними на WEB сторінці Страховика в мережі Internet за адресою: <http://skcredo.com.ua/straxovi-produkty> та повідомити Страховика/Страхового агента про намір укласти Договір на умовах, визначених в Оферті, додатково повідомивши наступну інформацію: відомості про транспортний засіб, відповідно якого укладається договір страхування, страхову суму, строк дії Договору страхування, та іншу інформацію, необхідну для укладання Договору.

Перед укладанням Договору Страховальник обов'язково повинен ознайомитись з інформацією про фінансову послугу та підтвердити надання згоди на обробку персональних даних. Здійснення всіх вище зазначених дій є усною заявою Страховальника Страховику про намір укласти Договір.

Відповідно до обраних Страховальником умов та зазначених ним даних, Страховиком/Страховим агентом формується індивідуальна пропозиція (проект Полісу «Страховання цивільної відповідальності власників наземного транспорту») та надається Страховальнику.

Перед прийняттям (акцептуванням) індивідуальної пропозиції Страховальник зобов'язаний перевірити надані ним дані.

Страховальник, акцептуючи цю Пропозицію, підтверджує та визнає, що:

- до укладання Договору страхування на виконання вимог Закону про фінансові послуги Страховик (Страховий агент) надав, а Страховальник отримав та ознайомився зі всією інформацією в обсязі та в порядку, що передбачені Законом про фінансові послуги; зазначена інформація є доступною на веб-сторінці Страховика за посиланням: <http://skcredo.com.ua/informaciya-kliyentu-pravo-na-otrimannya-yakoi-viznacheno-zakonom>, є повною та достатньою для правильного розуміння суті фінансової послуги, що надається Страховиком; вся зазначена інформація та всі умови Договору страхування та Загальних умов йому зрозумілі;

- зазначена інформація та Договір страхування не містять двозначних формулювань та/або незрозумілих Страховальнику визначень;

- укладення цього Договору страхування не нав'язане йому іншою особою;

- цей Договір страхування не укладається Страховальником під впливом помилки, тяжких обставин, насильства;

- Страховальник має необхідний обсяг правоздатності та дієздатності для укладання Договору страхування;

- надає Страховику дозвіл на обробку всіх своїх персональних даних в цілях пов'язаних з виконанням Сторонами умов даного Договору без обмеження терміну зберігання і обробки, а також для цілей здійснення зв'язку із Страховальником для надання інформації про виконання

Договору страхування, для організації поштових розсилок, розсилок SMS-повідомлень і розсилок електронною поштою на адресу Страхувальника, для надання Страхувальнику інформації про виконання Договору страхування, для передачі інформаційних і рекламних повідомлень про послуги Страховика, а також послуги інших суб'єктів господарювання, в інших цілях, які не суперечать законодавству України. Страхувальник надає свою згоду на передачу своїх персональних даних розпорядникам баз персональних даних Страховика, а також третім особам, та інших страхових агентів Страховика, якщо цього вимагає захист прав і законних інтересів суб'єкта персональних даних або інших осіб, в інших цілях, що не суперечать чинному законодавству України без додаткового повідомлення Страхувальника.

- повідомлення про включення даних про нього до бази персональних даних «Клієнти» отримав, із правами, які він має відповідно до ст. 8 Закону України «Про захист персональних даних», ознайомлений;

- він проінформований про вимоги ст. 11 Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення», у зв'язку з чим при наданні фінансових послуг Страховик має право витребувати, а Страхувальник зобов'язаний подати інформацію (офіційні документи), необхідну (необхідні) для здійснення належної перевірки (ідентифікації, верифікації, вивчення Страхувальника, забезпечення актуальності отриманих та існуючих документів, даних та інформації про Страхувальника, а також для виконання Страховиком інших вимог законодавства у сфері запобігання та протидії;

- він погоджується на отримання Полісу, пропозицій про внесення змін (доповнень) до укладеного Договору страхування на електронну адресу та/або у персональному кабінеті.

Електронний договір страхування укладається у порядку, передбаченому законодавством України про електронну комерцію та з урахуванням нормативно-правових актів Національного банку України. Договір укладається за допомогою інформаційно-комунікаційної системи Страховика шляхом приєднання та складається з публічної частини Договору (оферти) та індивідуальної частини Договору (Поліса), підписанням якого Страхувальник приєднується до Договору в цілому.

Для укладення Договору страхування Клієнту необхідно зайти на WEB-сторінку Страховика <http://skcredo.com.ua/> до ІТС, що використовується Страховиком для укладання Договорів страхування у відповідності до вимог законодавства, що регулює організаційно-правові засади діяльності у сфері електронної комерції або звернутися до Страхового агента; надати всі відомості, необхідні для укладення Договору. Перед укладенням Договору Страхувальник обов'язково повинен ознайомитись з умовами Пропозиції, інформацією про стандартний страховий продукт, Страховика та страхового агента, про фінансову послугу та підтвердити надання згоди на обробку власних персональних даних. Здійснення всіх вищевказаних дій є заявою Страхувальника Страховику про його намір укласти Договір страхування.

		<p>Заповнення електронної заяви Клієнтом не зобов'язує його укласти Договір, Договір страхування не є укладеним без електронного підпису Страхувальника одноразовим ідентифікатором.</p> <p>Факт укладення Договору посвідчується Полісом, який формується в електронному вигляді на підставі даних, наданих Клієнтом у електронній заяві про укладення Договору. Після здійснення акцепту та набрання Договором законної сили Страхувальник має можливість отримати примірник Полісу у персональному кабінеті, який відкрито ним на офіційному ресурсі Страховика або Страхового агента. Дата, час, порядок і факт направлення та отримання одноразового ідентифікатора Страхувальником, введення його в ІТС, відправлення Полісу та додатків до нього (за наявності), а також повідомлення по електронній пошті фіксується Страховиком в електронній базі Страховика.</p> <p>До укладання Договору у відповідності до вимог Законів «Про фінансові послуги та фінансові компанії» та «Про страхування» Страхувальник отримав та ознайомився із інформацією про Страховика, Страхового агента та про страховий продукт. Вся зазначена інформація є доступною на вебсайті Страховика http://skredo.com.ua/, є повною та достатньою для розуміння суті фінансової послуги. Вся інформація та умови Договору страхування Страхувальнику зрозумілі та не містять двозначних формулювань та/або незрозумілих Страхувальнику визначень. Укладання цього Договору не нав'язане йому іншою особою і цей Договір не укладається Страхувальником під впливом помилки, тяжких обставин, насильства. Страхувальник має необхідний обсяг правоздатності та дієздатності для укладання цього Договору. Страхувальником надано згоду на розкриття інформації, що становить таємницю страхування у межах, які необхідні для укладання та/або виконання Договору з дотриманням вимог законодавства щодо захисту персональних даних.</p> <p>Сторони домовилися, що відправка Поліса та повідомлення по електронній пошті на адресу електронної пошти Страхувальника та/або надсилання каналами комунікації страхового агента є належним врученням Поліса/повідомлення Страхувальнику. Сторони приймають на себе зобов'язання за будь-якої необхідності, що виникла, відтворити Поліс на паперовому носії. На письмову вимогу Страхувальника Страховик здійснює вручення Поліса, підписаного оригінальним підписом уповноваженого представника Страховика, в робочий час Страховика за його місцезнаходженням.</p> <p>Поліс (індивідуальна частина Договору) містить всі істотні умови, передбачені чиним законодавством України, у тому числі шляхом посилення на відповідні умови, викладені в Оферті</p> <p>Поліс підписується:</p> <ul style="list-style-type: none"> - електронним підписом Страхувальника з урахуванням вимог законодавства України та цієї Оферти; - кваліфікованим електронним підписом особи, уповноваженої Страховиком на підписання договорів страхування із кваліфікованою електронною позначкою часу.
18	Винятки із страхових випадків та обмеження страхування	<p>18.1. За цим Договором не відшкодовується шкода, що:</p> <p>18.1.1. заподіяна при експлуатації забезпеченого ТЗ, але за спричинення якої не виникає цивільної відповідальності Страхувальника або особи, відповідальність якої застрахована;</p> <p>18.1.2. заподіяна Забезпеченому ТЗ, який спричинив ДТП;</p> <p>18.1.3. заподіяна майну, яке знаходилося у Забезпеченому ТЗ,</p>

який спричинив ДТП;

18.1.4. прямо чи опосередковано викликана чи якій сприяли ядерний інцидент або вплив іонізуючого випромінювання;

18.1.5. пов'язана із втратою товарної вартості транспортного засобу третьої особи;

18.1.6. заподіяна пошкодженням або знищенням антикварних речей, виробів з коштовних металів, коштовного та напівкоштовного каміння, біжутерії, предметів релігійного культу, картин, рукописів, грошових знаків, цінних паперів, різного роду документів, філателістичних, нумізматичних та інших колекцій;

18.1.7. заподіяна майну третіх осіб внаслідок неправомірних, навмисних дій цих третіх осіб;

18.1.8. заподіяна навколишньому природному середовищу (у т.ч. екологічне забруднення).

18.1.9. заподіяна життю та здоров'ю третіх осіб.

18.2. Не підлягає відшкодуванню шкода, заподіяна під час дорожньо-транспортної пригоди за участю Забезпеченого ТЗ, яка сталася в результаті:

18.2.1. керування Забезпеченим ТЗ особою, яка не має на те законних прав (в тому числі, особою, яка протиправно заволоділа забезпеченим ТЗ з будь-якою метою);

18.2.2. керування Забезпеченим ТЗ особою, що знаходилась у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, психотоксичних чи інших одурманюючих речовин, що знижують увагу та швидкість реакції або особою, яка відмовилася пройти огляд на стан алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або щодо вживання лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції;

18.2.3. участі особи, відповідальність якої застрахована, у протиправних діях;

18.2.4. невідповідності технічного стану та обладнання Забезпеченого ТЗ існуючим вимогам Правил дорожнього руху або нецільового використання Забезпеченого ТЗ;

18.2.5. порушення Страхувальником або особою, відповідальність якої застрахована, правил техніки безпеки або технології експлуатації Забезпеченого ТЗ, та/або правил технічного обслуговування і ремонту ТЗ, його обладнання; користування (експлуатації) технічно несправним ТЗ або таким, що не пройшов технічного огляду у встановленому порядку; порушення правил пожежної безпеки;

18.2.6. використання водієм Страхувальника-юридичної особи забезпеченого ТЗ не для виконання трудових (службових) обов'язків;

18.2.7. масових заворушень і групових порушень громадського порядку, військових конфліктів, терористичних актів, стихійного лиха, вибуху боєприпасів, конфіскації, реквізиції, арешту, інших дій за розпорядженням державних органів;

18.2.8. використання Забезпеченого ТЗ під час тренувальної їзди чи для участі в змаганнях, для навчальної їзди, перевірки

		<p>швидкості, випробуваннях будь-якого роду.</p> <p>18.3. В будь-якому разі не підлягає відшкодуванню шкода, що заподіяна:</p> <p>18.3.1. під час перевезення, буксирування забезпеченого ТЗ;</p> <p>18.3.2. майну осіб, які перебували в ТЗ, що під час ДТП був причеплений або іншим шляхом приєднаний до Забезпеченого ТЗ;</p> <p>18.3.3. вантажем, що впав із забезпеченого ТЗ; предметом, що вилетів з-під колеса такого ТЗ; під час користування спеціальним обладнанням або механізмом, змонтованим на такому ТЗ;</p> <p>18.3.4. під час перевезення і зберігання в забезпеченому ТЗ, без погодження зі Страховиком, вогненебезпечних, легкозаймистих і вибухонебезпечних речовин та предметів, а також порушення правил зберігання та перевезення вищезазначених речовин та предметів;</p> <p>18.3.5. вибухом в забезпеченому ТЗ, якщо він відбувся не на місці ДТП і не є його наслідком, а також внаслідок підриву цього ТЗ; самозаймання або підпалу забезпеченого ТЗ.</p> <p>18.4. За цим Договором не передбачається відшкодування судових витрат, витрат, пов'язаних із встановленням шкоди, яка була заподіяна майну третьої особи, штрафів, пені, упущеної вигоди.</p>
19	Порядок вирішення спорів	<p>Спори за цим Договором між Страхувальником і Страховиком розв'язуються шляхом переговорів. Якщо переговори з цих питань не дають бажаного результату, розв'язання зазначених спорів в судовому порядку здійснюється згідно законодавства України</p>
20	Контактні дані для звернення у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>Контакт-центр Страховика за номером (цілодобово та в межах України безкоштовно):</p> <p>0-800-500-301</p> <p>Електронна адреса: credo@credo.zp.ua</p> <p>Поштова адреса: 69068, м. Запоріжжя, пр. Моторобудівників, 34, отримувач ТДВ СК «Кредо»</p>
21	Особливі умови	<p>Обсяг страхового покриття, об'єкт, що підлягає страхуванню, строк дії визначаються в договорі страхування при його укладенні відповідно до цих Загальних умов.</p> <p>Умови страхування, в т.ч. що не врегульовані цим Страховим продуктом, регулюються договором страхування та законодавством України.</p> <p>Гранична максимальна частка витрат Страховика, пов'язаних безпосередньо з укладенням та виконанням договорів страхування / норматив витрат на ведення справи Страховика, пов'язаних безпосередньо з укладенням та виконанням договорів страхування: складає до 50%</p>